
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Proiectul Comenius multilateral 
SPOTLIGHTS FOR TOLERANCE 2011-2013 

 
 

Colegiul Național Gheorghe Lazăr din Sibiu, cu sprijinul Agenției Naționale 
pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale 

prin Programul sectorial Comenius, beneficiază de finanțare pentru derularea 
unui proiect multilateral care se desfășoară pe parcursul a doi ani școlari, 

2011-2012 și 2012-2013. 
 

În perioada 21-27 octombrie 2012, Colegiul Naţional Gheorghe Lazăr Sibiu a 

fost gazda celei de-a treia întâlniri de proiect organizate în cadrul proiectului.  
 

 



Elevii şi profesorii din cele 5 şcoli partenere – Dr.-Johanna-Decker-

Gymnasium Amberg der Schulstiftung der Diözese Regensburg, Amberg, 
Germania, Istituto D'Istruzione Secondaria Superiore Statale 'Don Michele 

Arena', Sciacca, Italia, Katolickie Gimnazjum Im. Romualda Tragutta, 
Chojnice, Polonia, Salihli Lisesi, Manisa, Turcia și Colegiul Naţional Gheorghe 

Lazăr Sibiu, România – realizează în cadrul acestui proiect un spectacol și o 
broșură pentru promovarea şi susținerea ideii de toleranţă şi de respect faţă 

de alte popoare şi de alte culturi. 
 

 
 

La vizita de proiect desfășurată la Sibiu au fost oaspeți 19 elevi din şcolile 
partenere, însoţiţi de 6 profesori, 2 directori adjuncţi şi 1 director. Programul 

vizitei a inclus ateliere de lucru pentru elevi şi profesori, întâlniri cu 
reprezentanţi ai comunităţii locale, vizite în Sibiu şi în împrejurimi, precum şi 

o vizită de documentare la Castelul Bran. Programul a permis 
reprezentanților școlilor partenere să cunoască şi să înţeleagă spiritul multi-

cultural caracteristic Sibiului şi să se bucure de frumuseţea şi ospitalitatea 

oraşului nostru.  
 

Festivitatea de deschidere a fost organizată luni, 22 octombrie 2012 în Sala 
de Festivităţi a Colegiului Național Gheorghe Lazăr Sibiu. A urmat întâlnirea 

cu primarul Sibiului, Klaus Johannis, iar apoi au început activitățile legate de 
interpretarea unui nou act al piesei de teatru despre toleranță și 

discriminare. Seara reprezentanții fiecărei școli au avut posibilitatea de a se 
prezenta în cadrul unui spectacol organizat pe parcursul cinei. 

 
 



Marți dimineața au continuat activitățile legate de realizarea piesei, iar la 

amiază a fost vizitat binecunoscutul muzeu Brukenthal. După-amiaza a adus 
o surpriză plăcută: participarea la un spectacol de teatru în tramvaiul care 

făcea legătura între Sibiu și Rășinari. 
 

 
 
Ziua a continuat cu un tur al centrului istoric al Sibiului. 

 

 
 

Sesiunea de lucru la care au participat profesorii din cele 5 țări implicate în 
proiect a fost fructuoasă, dezbatându-se stadiul în care se află activitățile 

prevăzute în planul proiectului și pregătindu-se următoarele două reuniuni, 
din Italia și Germania. 

 



Ziua de miercuri a fost dedicată filmării scenelor de la Castelul Bran. 

 

 
 

Atelierul de lucru final de joi, 25 octombrie 2012, organizat în intervalul 
08.00 – 12.00 la Teatrul Gong din Sibiu a fost o adevărată reușită, 

spectacolul realizat reprezentând un punct nodal al produsului final al 
proiectului – piesa de teatru mai amplă.  

 

 
 



După-amiaza, elevii și profesorii au fost invitați la Muzeul Tehnicii Populare 

din Dumbrava Sibiului, unde, pe lângă vizitarea muzeului, au participat și la 
un atelier de confecționat măști.  

 

 
 

Seara, concertul simfonic de la Filarmonica din Sibiu a precedat petrecerea 
de rămas bun.  

 
Ultima zi a reuniunii de proiect a fost dedicată vizitării împrejurimilor Sibiului 

(Gura Râului, Săliște) – obiectivele turistice și culturale de aici au adăugat 
valorii organizării întâlnirii prin diversitatea programului oferit. 

 
Oaspeții au părăsit Sibiul cu amintiri de neuitat. Următoarea întâlnire de 

proiect va avea loc in luna noiembrie în Sciacca, Italia. 

 

 



Am comunicat cu partenerii externi, am învățat despre discriminare și 

toleranță, ne-am exersat creativitatea sub diverse forme, am realizat piese 

de teatru prin care am promovat ideea de toleranţă şi de respect faţă de alte 

popoare şi de alte culturi, iar colecțiile bibliotecii noastre au fost completate 

cu un fond nou de carte. 

 

 

Ana Cîrstea, clasa a X-a F 


